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Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének
Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91 . § (1) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a nemzet i

fejlesztési miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Mi a következménye az uniós források szabálytalan felhasználásának? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Asszony !

Az elmúlt napokban megjelent híradások szerint a debreceni önkormányzatnak március
végéig 500 millió forintot kell visszafizetnie az Európai Uniónak, mert egy vizsgálat
szabálytalanságot tárt fel pályázati összegek jogosulatlan felhasználása kapcsán . Mint
ismeretes, Debrecen városát és további négy települést - Ebest, Hajdúsámsont, Mikepércset é s
Sárándot - magába foglaló önkormányzati társulás közösen nyert el egy 22 milliárd forintny i
ISPA-szennyvízberuházást . A pályázat támogatási aránya - rendkívül kedvez ő módon - 90% -
os volt. A nemrégiben lefolytatott utóvizsgálat szerint, a Hajdúsámsonban elvégzet t
csatornázási munkálatok egy része nem szerepelt az eredeti, jóváhagyott pályázati
dokumentációban, s a fővállalkozásért felel ős Debrecen az érintett területre nem írt ki
közbeszerzési pályázatot sem .
Hazánk kedvező megítélése szempontjából kiemelt fontosságúnak tartjuk, hogy a
kofinanszírozott pályázatok megvalósítása körültekint ően, korrupció- és visszaélésmentesen
történjen, s az esetlegesen előforduló hibáknak komoly következménye legyen .

Tisztelt Miniszter Asszony! Kérdezem, a fentebb említett eset kapcsán milyen intézkedéseket
tervez a minisztérium, illetve az irányító hatóság? Indít-e vizsgálatot a minisztérium a
felelősség megállapítására? Tekintettel a különösen nagy vagyoni hátrányt jelent ő kárra ,
tervezi-e a minisztérium az ügyészség bevonását az esetleges vizsgálatba? Az érintet t
települések lakossága számára jelent-e majd további hátrányt az ezen pályázat miatti szankci ó
(pl . egyéb pályázati lehetőségek megvonása)?

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2012 . március 01 .

Hegedűi Lorántné
Jobbik
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